
	  

	  

Referat	  fra	  Generalforsamling	  i	  Sand	  Nord	  11	  marts	  2013-‐03-‐11	  

Tilstede	  var	  Harald	  Gjersøe,	  Marianne	  Petersen	  og	  Kjeld	  Lange.	  Robert	  Kjeldsen	  var	  repræsenteret	  
via	  fuldmagt	  genom	  Marianne.	  	  

Klaus	  Christensen	  har	  udtrykt	  at	  han	  ikke	  ønsker	  at	  fortsætte	  i	  bestyrelsen.	  

Således	  er	  der	  kun	  fire	  personer	  på	  valg	  i	  denne	  omgang.	  De	  er	  Marianne	  Petersen,	  Harald	  
Gjersøe,	  Kjeld	  Lange	  og	  Robert	  Kjeldsen.	  

Kjeld	  bor	  på	  Svenstrupgaard,	  Marianne,	  Robert	  og	  Harald	  er	  tidligere	  hjemløse	  men	  bor	  i	  egne	  
lejligheder.	  

Vi	  vil	  satse	  stærkt	  på	  at	  komme	  ud	  til	  boformerne	  og	  værestederne	  udover	  foråret,	  Hele	  
bestyrelsen	  er	  enige	  om	  at	  dette	  er	  nødvendigt	  for	  at	  lokke	  flere	  med	  i	  Sand.	  

Marianne	  er	  i	  aktivering	  men	  vi	  forsøger	  at	  påvirke	  Jobcenter	  Aalborg	  at	  lade	  Sands	  arbejde	  være	  
hendes	  alternative	  aktivering	  så	  vi	  kan	  effektivt	  komme	  i	  gang	  med	  rekrutteringsarbejdet.	  

Kjeld	  Lange	  tager	  til	  Generalforsamling	  i	  Sand	  26	  marts	  som	  Svenstrupgaards	  repræsentant.	  	  Vi	  har	  
snakket	  med	  ledelsen	  og	  de	  betaler	  hans	  bilet.	  

Vi	  er	  enige	  at	  Harald	  Gjersøe	  stiller	  op	  som	  Sand	  Nords	  repræsentant	  til	  Sands	  hovedbestyrelse.	  

Dagsorden.	  

1. Valg	  af	  dirigent:	  	  
Marianne	  Petersen	  

2. Valg	  af	  referent:	  	  
Harald	  Gjersøe	  

3. Formandens	  beretning:	  Der	  er	  ikke	  meget	  at	  rapportere	  andet	  end	  at	  der	  har	  vært	  meget	  
lidt	  aktivitet	  og	  for	  mange	  udskiftninger	  i	  bestyrelsen,	  dette	  er	  vi	  nødt	  at	  arbejde	  hårdt	  for	  
at	  rette	  til	  i	  et	  forsøg	  at	  få	  en	  stabil	  og	  fungerende	  bestyrelse	  samt	  et	  meget	  bedre	  Sand	  
netværk.	  

4. Regnskabsaflæggelse:	  Der	  er	  2000	  kroner	  på	  konto	  i	  form	  af	  støtte	  fra	  Aalborg	  Kommune,	  
intet	  regnskab	  da	  der	  ikke	  har	  været	  nogen	  aktiviteter.	  



5. Godkendelse	  af	  budget:	  Der	  foreligger	  ikke	  noget	  budget.	  Der	  vil	  blive	  udarbejdet	  et	  
budget	  når	  vi	  får	  afsendt	  ansøgninger	  til	  flere	  kommuner	  i	  Nordjylland	  og	  eventuelt	  får	  
nogle	  flere	  midler.	  

6. Behandling	  af	  indkomne	  forslag:	  Forslag	  som	  tidligere	  omtalt,	  at	  besøge	  samtlige	  
boformer	  og	  væresteder	  i	  hele	  regionen.	  

7. Valg	  af	  bestyrelsesmedlemmer:	  Som	  formand	  blev	  valgt	  Harald	  Gjersøe	  for	  en	  periode	  af	  2	  
år.	  Som	  næstformand	  blev	  valgt	  Marianne	  Petersen	  for	  en	  periode	  af	  2	  år,	  som	  menige	  
medlemmer	  blev	  valgt	  Kjeld	  Lange	  og	  Robert	  Kjeldsen	  for	  en	  periode	  af	  1	  år.	  Vi	  bestræber	  
os	  på	  at	  være	  5	  eller	  flere	  bestyrelsesmedlemmer	  og	  supplerer	  op	  bestyrelsen	  indtil	  vi	  har	  
det	  nødvendige	  antal.	  

8. Valg	  af	  suppleanter:	  Da	  der	  ikke	  findes	  kandidater	  blev	  ingen	  suppleanter	  valgt	  men	  vi	  
supplerer	  op	  når	  kandidaterne	  findes.	  

9. Valg	  af	  revisor	  eller	  revisoransvarlig:	  Vi	  overlader	  revisionen	  til	  Sands	  sekretariat.	  
10. Eventuelt:	  Ingen	  bemærkninger.	  

	  

	  

Bestyrelsen	  konstituerede	  sig	  selv.	  

Næste	  bestyrelsesmøde	  efter	  nærmere	  aftale	  men	  indenfor	  30	  dage.	  

	  

	  


